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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO LOCAL DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DE MINAS GERAIS. Aos 09 (nove) dias do mês

de  outubro  de  2023  (dois  mil  e  vinte  e  três),  às  13  h  (treze  horas),  via

https://meet.google.com/rcc-kjfo-tvw,  estavam  presentes  na  reunião  os  docentes

Marcelo Siqueira Valle (coordenador), Maíra Nicolau de Almeida (vice-coordenadora),

Victor Augusto Araújo de Freitas, Jefferson Luiz Princival e o discente Lucas Diego

Pereira Bento. 1. Informes: 1.1 - Prof. Marcelo e os demais deram boas-vindas ao

membro discente Lucas Diego Pereira  Bento  1.2  -  Prof.  Marcelo  informou que  o

processo seletivo acontecerá na primeira quinzena de dezembro e que a UFLA será

a instituição organizadora. 1.3 - Recurso PROAP: Marcelo informou que o recurso

PROAP já foi repassado para a UNIFEI e a divisão dos valores será discutida entre

os coordenadores locais. 2. Aprovação ad referendum das bancas de defesa dos

discentes:  Aprovação  ad  referendum  dos  pedidos  de  banca  dos  discentes:

Alessandra  Resende  Gomes (defesa  da  tese)  -  ocorrida  em 14/07/2023.  Camilla

Fonseca Silva (defesa da qualificação) - ocorrida em 25/08/2023. Gabriella Cristina

Elias (defesa da dissertação) - ocorrida em 29/08/2023. Annelise Souza Melo (defesa

da qualificação)  -  ocorrerá em 15/09/2023.  Fernanda do Amaral  Luna (defesa da

qualificação)  -  ocorrida em 19/09/2023.  Virginia  Camila  Rufino (defesa da tese)  -

ocorrerá  em  20/10/2023.  Vanessa  do  Carmo  Martins  (defesa  da  qualificação)  -

ocorrida em 28/09/2023. 3. Aprovação ad referendum de pedidos de prorrogação

do prazo: Virginia Camila Rufino (1ª)  -  aprovado defesa da tese até 31/03/2024.

Annelise  Souza  Melo  (2ª)  -  aprovado  qualificação  até  11/2023  e  defesa  da

dissertação  até  05/2024.  4. Aprovação  ad  referendum  do  pedido  de

aproveitamento  de  disciplina  de  Horácio  Pacule:  O  pedido  foi  aprovado.  5.

Aprovação ad referendum da participação da professora Maíra nos projetos de

extensão Universidade das Crianças, como colaboradora e Café com ciência,

como coordenadora: A Profa. Maíra fez um breve relato sobre tais projetos e a

participação foi aprovada e parabenizada por todos. 6. Apreciação do pedido de

equivalência de estágio docência de Elizangela Teixeira: O pedido foi aprovado.

7. Apreciação do pedido de equivalência de proficiência em língua estrangeira

de Elizangela Teixeira: O pedido foi  reprovado,  tendo em vista que no atestado

apresentado pela discente não há informações suficientes de modo a correlacionar a



nota  obtida  com  a  nota  exigida  pelo  PPGMQ.  No  entanto,  caso  apresente

posteriormente  tal  correlação,  o  pedido  poderá  ser  novamente  apreciado.  8

Recomendações sobre acúmulo de bolsa CAPES. Portaria CAPES/CNPQ nº01

de 10/07/2023: Prof. Marcelo apresentou as recomendações do COPROPI (Colégio

de Pró-reitores de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação das Instituições Federais de

Ensino Superior), enquanto a minuta sobre o assunto não seja apreciada pelo Conep,

conforme  orientação  da  PROPE/  UFSJ.  Prof.  Marcelo,  irá  pesquisar  como  essa

discussão poderá ser tratada internamente no programa. Caso seja possível  uma

discussão  interna,  com regras  próprias,  o  assunto  será  novamente  apreciado.  9.

Pedido de pós-doc Isabella Marra, análise do parecer do projeto de pesquisa: O

Prof. Marcelo apresentou um breve relato sobre o projeto, uma vez que a estagiária é

sua orientanda e considerando o parecer favorável do projeto, analisado pelo Prof.

Rafael  Mafra,  o  pedido  foi  aprovado.  10.  Revisão  do  regimento  interno:  Prof.

Marcelo  propôs  apresentar  uma  proposta  de  adaptação  que  será  apresentada

posteriormente para discussão no colegiado. No entanto,  sugere que tal  proposta

seja discutida somente no próximo ano, considerando a possibilidade de prorrogação

do prazo de alterações e a possibilidade da aprovação do APCN, que extinguirá o

programa atual. A proposta foi aprovada. 11. Espaço livre: Não houve manifestação

e nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e eu, Marcelo Siqueira Valle,

lavrei a presente ata, que sendo lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
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